



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
房屋局  
Instituto de Habitação

## 關於立法會梁鴻細議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢公共建設局及市政署之意見，本人對立法會2024年8月19日第917/E693/VII/GPAL/2024號公函轉來梁鴻細議員於2024年8月14日提出，行政長官辦公室於2024年8月20日收到的書面質詢，回覆如下：

公共建設局表示：就望善樓周邊地面出現的情況，經各公共部門協調及跟進後，已於8月完成處理。

對問題1.及2. 公共建設局表示：特區政府一直以負責任的態度跟進公共工程的興建及維護工作，各部門會透過協調找出處理共識並跟進相關維修事宜。

對問題3. 公共房屋須參照《公共房屋設計及建造規定》及現行相關建築的法例法規進行建設，當中包括公屋地磚的建造工程亦須符合防滑系數等相關規定，並須通過驗收。

市政署表示：就該署的工程項目，均採用具有抗污性和耐用性，以及防滑系數符合《澳門特區無障礙通用設計建築指引》要求的飾面磚或透水磚物料。此外，該署會定期巡查轄下的市政設施，並根據使用情況和損耗程度，排程維修或進行重整工程，以保障使用安全。

房屋局局長  
任利凌